



Zpráva pro veřejnost z 54. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 23. dubna 2024

V úterý dne 23. dubna 2024 se uskutečnilo v pořadí 54. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo třetím zasedáním RpVH JU v roce 2024 a zároveň prvním zasedáním, kterého se účastnilo nové vedení RpVH JU. Novým předsedou RpVH JU se v souladu s příslušným ustanovením zákona o vysokých školách stal po svém jmenování rektorem JU s účinností od 1. dubna 2024 prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D. Novým místopředsedou RpVH JU byl rektorem JU s účinností od 1. dubna 2024 jmenován doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D., prorektor pro vnitřní hodnocení a akreditace.

Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 16 z 21 členů, čímž byla RpVH JU usnášeníschopná.

RpVH JU se na svém 54. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU v rámci OV Ekonomické obory. Proces prodloužení platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace dvoufázový: nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, v případě schválení věcného záměru ze strany RpVH JU fakulta připraví kompletní návrh žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je následně opět schvalován RpVH JU. Jeho součástí je rovněž sebehodnotící zpráva vypracovaná ve struktuře a způsobem stanoveným v opatření rektora, které upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a součástí JU. Součástí hodnotícího procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, ale také retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného studijního programu od doby jeho předchozí akreditace. **RpVH JU věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU schválila.**

RpVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) Bc. studijního programu Ekologie a ochrana prostředí Přírodovědecké fakulty JU, a to v rámci platné institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí. **RpVH JU předložený návrh Bc. studijního programu Ekologie a ochrana prostředí schválila a udělila Přírodovědecké fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci institucionální akreditace, a to na dobu 10 let, tj. do 23. dubna 2034.** Předložení kontrolní zprávy není v případě uvedeného studijního programu vyžadováno.

RpVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením NMgr. studijního programu Ecology Přírodovědecká fakulty JU v průběhu jeho akreditace, resp. po pěti letech od udělení akreditace. Tento studijní program byl akreditován dne 12. března 2019 v rámci institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí, a to do konce platnosti této akreditace, tedy do 16. listopadu 2028. Zároveň se jednalo o poslední z 36 studijních programů, jejichž vnitřní hodnocení bylo zahájeno v roce 2023. Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložené sebehodnotící zprávy, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daného studijního programu. Souběžně se sebehodnotící zprávou byl předložen také návrh na prodloužení oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci platné institucionální akreditace, a to do 12. března 2029, tedy do termínu, do kterého by byl daný studijní program původně akreditován, pokud by v době jeho akreditace byl aplikován tzv. průběžný princip stanovení doby platnosti akreditace. Jednalo se o první studijní program, u kterého bylo o toto prodloužení žádáno. RpVH JU může dané žádosti vyhovět, pokud dosavadní realizace studijního programu nevykazuje závažné nedostatky. Celková doba akreditace studijního programu může po započtení případného prodloužení činit maximálně 10 let. **RpVH JU vnitřní hodnocení NMgr. studijního programu Ecology**

Přírodovědecké fakulty JU v průběhu jeho akreditace schválila. V návaznosti na výsledky vnitřního hodnocení kvality předmětného studijního programu RpVH JU zároveň prodloužila Přírodovědecké fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci platné institucionální akreditace, a to do 12. března 2029. Vnitřní hodnocení předmětného studijního programu po pěti letech od udělení akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené.

RpVH JU se dále zabývala návrhem na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. studijního programu Informatika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy. Uvedený studijní program byl schválen RpVH JU v rámci platné institucionální akreditace pro OV Učitelství, a to 1. října 2019. Bc. studijní program Informatika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy je realizován Přírodovědeckou fakultou JU ve spolupráci s Pedagogickou fakultou JU. Na odborné části studijního programu se podílí především členové katedry informatiky Přírodovědecké fakulty JU. **RpVH JU návrh na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. studijního programu Informatika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU schválila.**

RpVH JU dále schválila návrh Dodatku Zprávy o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností JU za rok 2023 (Dodatek 2023). Dodatek 2023 byl vypracován k pětileté Zprávě o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností JU za období 2018–2022. Zpracování pětileté zprávy i každoročních dodatků k této zprávě je realizováno dle příslušného ustanovení zákona o vysokých školách. Zpracovatelem těchto zpráv je RpVH JU, po jejich projednání / schválení v příslušných univerzitních orgánech musí být odeslány na NAÚ a MŠMT a následně zveřejněny na webových stránkách JU.

RpVH JU dále schválila návrh na úpravy personálního složení Hodnoticích komisí RpVH JU. Tyto úpravy byly realizovány v návaznosti na jmenování nového vedení RpVH JU a také nového externího člena RpVH JU (viz zpráva pro veřejnost z 53. zasedání RpVH JU ze dne 19. března 2024). Aktualizované složení Hodnoticích komisí RpVH JU je platné od 23. dubna 2024.

RpVH JU dále diskutovala možné budoucí úpravy struktury a fungování Hodnoticích komisí RpVH JU a RpVH JU jako celku a další vybrané otázky a úkoly, kterými by se RpVH JU měla v budoucnu zabývat. Vzhledem k závažnosti uvedených témat bude tato diskuse i nadále pokračovat.

Příští zasedání RpVH JU se uskuteční v úterý 21. května 2024 od 13.00 hod.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RpVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RpVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 26. dubna 2024

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.